
Montáž regálů
Montáž bezšroubových regálů
je poměrně snadná záležitost, i přesto je ale nutné dodržet určité postupy, aby byl regál 
smontován správně a plnil svoji funkci.

Základem sestavení regálů je montáž rámů. Každý rám o určité výšce má přiřazen 
přesný počet traverz (rovných výztuh) a diagonál (šikmých výztuh). Dvě diagonály vytvoří 
kříž, nad kterým jsou dvě až čtyři traverzy, podle výšky rámu. Když jsou rámy sestaveny, 
postaví se naproti sobě a začnou se do nich zasouvat nosníky. Dva nosníky musí být vždy 
proti sobě, tvoří základnu pro zasunutí polic.

Nosníkové páry lze umístit po třech centimetrech libovolně po celé výšce rámů. Každý 
nosník má dva úchyty, které je nutné oba zasunout do drážek na rámu. Pokud by nosník 
visel pouze za jeden úchyt, mělo by to vliv na celkovou nosnost police.

Do zavěšených nosníků se zasunou policové panely, u délky 900mm je plech jeden, u 
délek 1200, 1050 a 1500mm jsou plechy dva. Tímto jsou police zavěšeny v rámech a celý 
regál je hotový.

Regály jsou samostojné, tedy nemusí se tedy kotvit. Když je ale podloží nerovné, je 
možné regály ukotvit do země nebo do zdi.

Montáž prodejních regálů
je také poměrně snadná, nejprve sestavíme stojiny. Do spodního profilu různé délky 
našroubujeme vlastní stojinu, tím vznikne boční díl. Dva boční díly postavíme naproti sobě 
a do drážek zasuneme zadní plechy, které tvoří kostru regálu.

Do spodních profilů nasadíme polici, tím zpevníme celý regál a můžeme pokračovat 
zasouváním nosníků, které lze výškově nastavit po třech centimetrech, libovolně po celé 
výšce stojin.

Na konzole se nasadí police příslušné hloubky a regál je připraven. Pod spodní polici lze 
ještě nasunout okopovou lištu. Na police je možno umístit přepážky nebo cenovkové lišty, 
vše se snadno zasouvá do připravených držáků cenovek.

Ani regály do obchodů není nutné kotvit, v případě potřeby se ukotví nejlépe do zdi.

Společnost Euro Regály se již více než 10 let zabývá výrobou, 
montáží a prodejem regálů do skladů a vybavení obchodů.
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Euro-regaly.cz: Vybavení obchodů a skladů
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